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令和４年７月第３回木島平村議会臨時会会議録 
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会 期 中 の 休 会 日  
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５番 丸山 邦久   ６番 勝山  卓   ７番 土屋喜久夫 

８番 勝山  正   ９番 江田 宏子   １０番 萩原 由一 

  

欠 席 議 員  

  

説明のための議場出席者 

 

村  長 日䑓 正博  副 村 長 佐藤 裕重  教 育 長 小林  弘 

参  事 小松伸二郎  総務課長 丸山 寛人  民生課長 山嵜 真澄 

産業課長 湯本 寿男  建設課長 小松 宏和  子育て支援課長 島﨑かおり 

生涯学習課長 髙木 良男 

  

議 場 欠 席 者   

  

職務のための議場出席者 議会事務局長  梅嵜 伸一 

議会事務局職員 本山  等 

〃    清水 郁恵 

村長提出議案項目 ４件   議長提出議案項目    件 

議員提出決議案項目 件   議員提出意見書案    件 

 

いずれも別紙日程表のとおり。 

  

議長は、会議規則第１２７条の規定により会議録署名議員を次のとおり指名した。 

 

 ６番 勝山  卓  

 ７番 土屋喜久夫 
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令和４年７月第３回木島平村議会臨時会 

《７月１９日 午後１時００分 開議》 

 

議長（萩原由一） 

みなさん こんにちは。 

本日の会議は、諸般の都合により、午後１時に繰り下げて開くことにします。 

今臨時会において、議場での服装につきましては、夏の省エネルギー対策の一環としてクー

ルビズで実施いたします。また、新型コロナウイルス感染予防対策として、飛沫防止板の使用、

座席の間隔を広く取り、傍聴席を別室に設けるなどの対策を講じて開催しますので、よろしく

お願いします。 

ただいまから、「令和４年７月第３回木島平村議会臨時会」を開会します。 

これから本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配布のとおりです。 

村長から召集のあいさつがあります。 

日䑓村長。 

（村長「日䑓正博」登壇） 

 

村長（日䑓正博） 

本日は第３回臨時議会ということで招集しましたところ、全議員の皆さんにご参集いただき

大変ありがとうございます。ご存知のとおり、新型コロナにつきましては第７波ということで

急激な感染者の増加が出ている状況ということでありますが、国の方としては当面行動制限等

はしないというような対応をしております。村としても、これから７月８月９月と学校が休み

だったり、観光も夏のピーク時ということでありますので、経済対策とともに感染予防対策を

取りながら、今ワクチン接種等を進めておりますが、感染対策等を取りながら経済を回す、そ

ういうような取組をしていきたいというふうに考えております。 

本日は上程いたしました議案につきましては、新型コロナそれからまたロシアのウクライナ

侵攻等様々な状況によりまして高騰しているエネルギー、それからまた食料品価格等の対策、

そしてまた誘客対策等を議案として、上程しております。慎重にご審議の上、ご同意いただき

ますようお願い申し上げまして、招集の挨拶といたします。 

 

議長（萩原由一） 

これから「諸般の報告」をします。 

まず、私から申し上げます。 

今臨時会に説明員として出席を求めた理事者等は、議案表の下段に記載のとおりです。ご了

承ください。 

つぎに、日䑓村長からありましたら報告願います。 

 

村長（日䑓正博） 

はい、議長。ありません。 

 

議長（萩原由一） 

つぎに、小林教育長からありましたら報告願います。 

 

教育長（小林 弘） 

はい、議長。ありません。 
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議長（萩原由一） 

 これで諸般の報告を終わります。 

 日程第１、「会議録署名議員の指名」を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第127条の規定により、「６番 勝山 卓 議員」、「７番 土屋 

喜久夫 議員」を指名します。 

 日程第２、「会期の決定」の件を議題にします。 

 皆さんにお諮りします。 

 本日の臨時会の会期は、本日一日限りにしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 

議長（萩原由一） 

 「異議なし」と認めます。 

 したがって、本臨時会の会期は、本日一日限りとすることに決定しました。 

 日程第３、報告第10号「損害賠償の額を定める専決処分の報告について」の件から、日程第

４、報告第11号「損害賠償の額を定める専決処分の報告について」の件まで、以上、報告案件

２件を一括議題といたします。 

 朗読を省略し、本案について、提案理由の説明を求めます。 

 日䑓村長。 

（村長「日䑓正博」登壇） 

 

村長（日䑓正博） 

 それでは、報告第10号、損害賠償の額を定める専決処分の報告についてであります。 

損害賠償の額を定める専決処分の報告について、専決処分事項の指定に関する訓令第４項の

規定により専決処分したので、地方自治法第180条第２項の規定により報告するものであります。 

１として、損害賠償の理由でありますが、令和４年３月23日午後１時55分頃、除雪突き出し

箇所、穂高3673番地３付近でありますが、雪割作業をしていた作業機械が、東日本電信電話株

式会社の電話線に触れ、電話線を損傷させたことによるものです。 

２、損害賠償の額は20,342円であります。相手方については、記載のとおりです。 

つづいて、報告第11号であります。損害賠償の額を定める専決処分の報告について、専決処

分事項の指定に関する訓令第４項の規定により専決処分したので、地方自治法第180条第２項の

規定により報告するものであります。 

１として、損害賠償の理由は、令和４年３月10日午前９時40分頃、除雪突き出し箇所、場所

は往郷1173番地３付近でありますが、雪割作業をしていた作業機械が、東日本電信電話株式会

社の電話線に触れ、電話線を損傷させたことによるものです。 

損害賠償の額は77,950円、相手方は記載のとおりであります。 

 

議長（萩原由一） 

これから質疑を行います。質疑はありませんか。 

（質疑なし） 

 

議長（萩原由一） 

 質疑がないようですので、これで報告を終わります。 

 

議長（萩原由一） 
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 日程第５、議案第56号「令和４年度木島平村一般会計補正予算（第３号）について」の件か

ら、日程第６、議案第57号「令和４年度木島平村学校給食特別会計補正予算（第１号）につい

て」の件まで、以上、予算案件２件を一括議題とします。 

朗読を省略し、本案について提案理由の説明を求めます。 

日䑓村長。 

（村長「日䑓正博」登壇） 

 

村長（日䑓正博） 

それでは、提案いたしました議案についての提案説明をさせていただきます。 

議案第56号、令和４年度木島平村一般会計補正予算（第３号）については、歳入歳出にそれ

ぞれ6,450万円を追加し、総額を37億4,799万8,000円とする補正予算であります。 

歳出では、民生費で、非課税世帯で75歳以上の高齢者世帯等への光熱費等の支援を目的に、

生活福祉支援金給付事業費1,250万円を計上いたしました。 

農林水産業費では、飼料価格の高騰により経営が厳しい状況にある畜産農家を支援するため、

家畜飼料価格高騰対策事業費400万円を計上しております。 

商工費では、現在実施している宿泊助成事業及び地域クーポン券配布事業を継続するための、

村内誘客対策事業費1,430万円を計画するとともに、燃料や資材の高騰により、厳しい状況が続

いている事業者の皆様への支援事業費3,170万円を計画いたしました。 

また、教育費では、材料費の高騰に対応するため、学校給食特別会計への繰出し金200万円を

追加しました 

歳入では、地方創生臨時交付金6,000万円を見込むとともに、地方交付税を450万円増額して

おります。 

つぎに、議案第57号であります。令和４年度木島平村学校給食特別会計補正予算（第１号）

についてでありますが、歳入歳出にそれぞれ200万円を追加し、総額を2,173万8,000円とした補

正予算です。一般会計からの繰入金同額を材料費で計画しております。材料費は高騰しており

ますが、保護者の皆様のご負担を増額することなく学校給食を継続してまいります。 

説明は以上であります。 

 

議長（萩原由一） 

これから質疑を行います。 

質疑はありませんか。 

（質疑なし） 

 

議長（萩原由一） 

「質疑なし」と認め、これで質疑を終わります。 

 ただいま議題となっています、予算案件２件については、会議規則第39条の規定により、お

手元に配布いたしました議案付託表のとおり、所管の委員会に付託します。 

付託された案件については、この後速やかに委員会にて審議され、取りまとまり次第、報告

願います。 

 

議長（萩原由一） 

ここで、暫時休憩といたします。 

（休憩 午後 １時 １０分） 

 

（再開 午後 ２時 １３分） 
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議長（萩原由一） 

休憩前に引き続き会議を開きます。 

休憩前に委員会へ付託した２件について議題とします。 

本案については、委員会に付託してありますので、委員長の報告を求めます。 

予算決算常任委員長の報告を求めます。 

土屋喜久夫 委員長。 

（予算決算常任委員長「土屋喜久夫」登壇） 

 

予算決算常任委員長（土屋喜久夫） 

本委員会に付託された事件は、審査の結果、下記のとおり決定したので、木島平村議会会議

規則第77条の規定により報告します。 

議案第56号、令和４年度木島平村一般会計補正予算（第３号）について、議案第57号、令和

４年度木島平村学校給食特別会計補正予算（第１号）について、審査の結果、いずれも原案可

決であります。 

特段、審査意見はありませんが、衰えを知らぬ新型コロナ感染症拡大の中で、本補正予算は、

地域経済と村民生活に待ったなしであります。コロナ、ウクライナ等国際情勢によって村民生

活に多大な影響が及ぶ状況に鑑み、情報収集を徹底し、早めの提案など、村民生活に支障のな

いよう進められたいと思います。 

以上であります。 

 

議長（萩原由一） 

質疑を許します。 

（質疑なし） 

 

議長（萩原由一） 

質疑がないようですので、これで質疑を打ち切り、討論を行います。 

討論はありますか。 

（討論なし） 

 

議長（萩原由一） 

「討論なし」と認め、討論を終わり採決したいと思います。 

ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 

議長（萩原由一） 

「異議なし」と認め、これから採決をします。 

 

議長（萩原由一） 

日程第５、議案第56号「令和４年度木島平村一般会計補正予算（第３号）について」。 

本案に対する委員長報告は、原案可決です。 

本案の採決は、起立によって行います。 

本案は、委員長報告のとおり決定するに賛成の方は、起立願います。 

（全員起立） 

 

議長（萩原由一） 
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「起立全員」です。 

したがって、議案第56号は、原案のとおり決定しました。 

 

議長（萩原由一） 

日程第６、議案第57号「令和４年度木島平村学校給食特別会計補正予算（第１号）について」。 

本案に対する委員長の報告は、原案可決です。 

本案は、委員長報告のとおり決定することに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 

議長（萩原由一） 

「異議なし」と認めます。 

したがって、議案第57号は原案のとおり決定しました。 

 

議長（萩原由一） 

以上で本日の日程は、全て終了しました。 

ここで、村長から発言を求められましたので、これを許します。 

（村長「日䑓正博」登壇） 

 

村長（日䑓正博） 

 臨時議会ということで、物価高騰対策等について、主に補正予算を計上させていただきまし

たが、慎重審議の上ご同意いただきまして大変ありがとうございます。 

国の方の情報では、まだ燃料費の高騰等、そしてまた、農業資材の高騰等続く中で、新たな対策を

というようなことが議論されているようであります。村でもそれらの情報を的確に把握し、そしてま

た、しっかりと対応する中で、当面は支援を必要とする皆さんへの支援対策、そして生活、そしてま

た経済の再生、さらには発展という形で一日も早く今の状況が脱却できる、そしてまた将来に向かっ

て飛躍できる、そういう村政に取り組んでまいりたいというふうに思っておりますので、皆さん方も

またご支援をいただければというふうに考えております。 

また、最後になりました、過日、報道等ありましたが、元安倍総理が凶弾によって倒れるというよ

うな本当に衝撃的な事件がありました。平和を愛する国日本で銃撃ということで、しかも一国の総理

を務めた人が殺されてしまったということが非常に残念でもありますし、対外的にも、私は個人的に

日本の恥だなというふうに思っております。 

安倍元総理の政策等については、それぞれご意見があるだろうというふうに思いますが、やはり一

国のリーダーとして日本の将来、日本の平和であったり、それからまた発展を願って取り組んだ、真

剣に取り組んでいただいたというふうに思っております。その取組の方法については様々な議論があ

りましたが、やはり一国のリーダーとしてしっかりとそれが果たされた、そういう方が今回、亡くな

られてしまったということが非常に残念であります。 

あらためて、この場をお借りして、哀悼の意を表したいというふうに思います。 

本日は、大変有難うございました。ご苦労様でした。 

 

議長（萩原由一） 

以上で、令和４年７月第３回木島平村議会臨時会を閉会いたします。 

ご苦労様でした。 

（閉会 午後 ２時 １９分） 

 

 


